

# 上海警方上午披露元旦安保方案,提醒市民—— 跨年夜外滩不组织迎新活动

上海警方新闻发言人今天上午表示,今年12月31日晚,外滩、南京东路步行街、小陆家嘴等区域均不举行有组织的迎新活动。考虑到仍可能有群众自发前往、滞留的情况,警方将严密组织现场安保,请市民群众务必听从民警指挥,注意自身安全。

## 元旦期间有29项40场活动

据警方统计,2019年元旦期间,本市将举行29项40场活动,涉及12个区,其中万人以上规模的有2项2场,分别是明年1月1日嘉定上海国际赛车场的迎新跑活动和奔驰文化中心的音乐会。12月31日晚,黄浦区新天地将举行迎新倒计时活动,此项活动凭票入场,预计规模近5000人。此外,商场举办的促销活动、寺庙祈福活动也都将吸引大量人群。

为确保元旦期间上海城市公共安全、维护市民群众生命财产安全,

12月30日至明年1月1日,全市社会面启动高等级防控勤务。全市公安民警将全员上岗,重点围绕标志性景点、人员密集场所、重点部位,加大警力投放,强化武装戒备,提高见警率,增强震慑力。警方将持续保持对扒窃拎包等多发性侵财案件,以及各类违法犯罪行为的打击力度,同时加大对商圈周边“黄牛”等治安突出问题和各类消防隐患的整治力度,有效净化治安环境。

## 两类交通违法行为引发事故较多

目前,警方已经发布《2019年元旦期间交通管制通告》。主要是12月31日晚外滩区域,12月30日至明年1月1日新天地区域,将实施交通管制措施。

小长假期间,预计出、入沪总车流量将比去年同期上升5%左右,达到约214万辆次。12月29日晚至12月30日上午本市高速路出沪方向,以及

明年1月1日下午本市高速公路入沪方向将出现高峰。交警部门通过对近3年元旦期间交通事故的分析发现,因“未按规定让行”“超速驾驶”两类交通违法行为引发的事故较多,希望广大驾驶员引起警惕。

## 轨交南京东路站新天地站关闭

今年12月30日,轨道交通5号线南延伸段、13号线二三期将正式通车试运营,可能会对部分换乘车站的客流产生影响,加之元旦小长假市民外出、来沪游客增多等客观情况,上海轨道交通预计将迎来客流高峰。

其中,2018年12月31日晚8时至2019年1月1日凌晨1时,轨道交通2号线、10号线南京东路站出入口关闭;轨道交通10号线、13号线新天地站1号出入口关闭。请市民群众提前合理规划出行方式。

轨道交通公安将在部分重点车

站安排车站巡逻民警、巡特警、携犬民警等叠加警力,会同地铁运营部门根据现场客流情况,对部分重点车站视情采取临时管控措施。

## 重点区域实时监测人流变化

本市各重点景区和标志性景点12月31日晚将出现客流高峰。警方将通过“科技+人力”的方式,充分运用警务大客流监测系统,做好外滩、新天地、小陆家嘴、北外滩区域及相关滨江地区人流监测,并在南京东路、中山东一路沿线和外白渡桥等重点部位设立观察哨,加强人流监测报告。

外滩区域,考虑到当晚可能出现群众自发滞留迎新的情况,警方将按照“总量控制、南北均衡、东西拦截、远端管控”的原则,采取劝说、引导等手段措施加强对江堤空厢区域人员的疏导。一旦江堤空厢人群聚集较多时,即对相关上下江堤的

通道实施“单向通行”或“只出不进”的措施,对河南中路、江西中路、四川中路、中山东一路的各路口采取疏导拦截措施,引导人流向南、北两侧行进。

新天地区域,当南里、北里及新天地时尚商场内部和外围的人流较多且持续上升的情况下,将对南里、北里人群实施分隔,防止对冲。

小陆家嘴区域,重点强化滨江大道人流控制,一旦滨江大道人流较多,将立即封闭各出入口,确保人流不大量进入,同时加强丰和环岛、高架环廊步道的人流秩序维护,防止人员拥挤造成危险。

特别需要指出的是,在上述区域、浦江两岸景观照明开放区域,以及人群高度密集、安全风险较高的区域,严禁未经批准施放无人机等“低慢小”飞行器,警方将加大巡察管控工作力度,对因违规施放造成后果的,将严格依法进行处罚。

首席记者 潘高峰

## 致敬!寒夜交通志愿者

寒潮来袭,气温骤降,但在夜幕下的各条主要马路街头,众多的交通志愿者依旧坚守在寒风中的岗位上,恪尽职守维护马路交通秩序,路人不由地从心中为他(她)们点赞!图为夜色里重庆南路复兴中路口,一名全副武装的志愿者大妈在寒风中值守

杨建正 摄影报道



## 凌晨偷运烟花爆竹入沪交易被查获

本报讯(记者 陈浩 通讯员 王勇)近日,金山警方经缜密侦查,查处了一起非法经营烟花爆竹案,缴获烟花爆竹145箱,抓获犯罪嫌疑人5名。

近日,金山公安分局枫泾派出所获悉,有人在辖区内非法经营烟

花爆竹。警方随即抽调精干警力成立专案组开展侦查工作。经过十余天的缜密侦查,发现以陈某东(男,35岁,本区人)、程某东(男,28岁,江西人)为首的5人团伙有非法经营烟花爆竹嫌疑。在掌握了几名嫌疑人的活动轨迹后,专案组于12月

23日凌晨5时许,在枫泾镇柳桥村将5人一举抓获,当场缴获各类烟花爆竹共计145箱,涉案价值5万余元。

经审查,陈某东交代了其事先和上家程某东联系好交易时间和地点,12月22日晚,陈先安排张某某、徐某驾车至G60浙江大云高速

口。23日凌晨4时许,程某东雇佣汤某锋驾驶车辆在江西装货后至G60大云高速口与张某某接头。在张等人的引导下经无名道口潜入上海枫泾镇柳桥村进行交易的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人陈某东、程某东等5人已被公安机关依法采取强制措施,案件还在进一步审理之中。

## 吴建融被提起公诉

本报讯(记者 郭剑峰)上海市检察院昨天发布消息称,上海机场(集团)有限公司原党委副书记、董事长吴建融(正局级)涉嫌受贿罪、隐瞒境外存款罪一案,已由上海市人民检察院第一分院依法向上海市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人吴建融享有的诉讼权利,并依法讯问了被告人,听取了其辩护人的意见。上海市人民检察院第一分院起诉书指控:2006年至2017年,被告人吴建融利用担任中共上海市金融工作委员会委员、上海市人民政府副秘书长、上海机场(集团)有限公司党委副书记、董事长的职务便利及职权或者地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人钱款,数额特别巨大;隐瞒不报境外存款,数额较大,依法应当以受贿罪、隐瞒境外存款罪追究其刑事责任。

上海市经济管理学校  
首开幸福课程 倡导幸福德育  
www.sems.cn

上海名牌 上海市文明单位 上海市守合同重信用企业  
上海市名牌推荐委员会2016年颁发 上海市人民政府2017年颁发 上海市合同信用促进会2016年颁发  
曹家渡家具 欢乐元旦 倾情聚惠  
总面积 38800 平方米  
走百家算一算 来我家看一看  
上海曹家渡家具商城  
发现更多信息 扫一扫  
卧房、客厅、餐厅、书房  
欧式、中式、实木、板式  
休闲、户外、等万款家具  
总店:长宁路121号 服务热线:62401665 招商热线:62267295